
 

Εγκληματολογική Ψυχολογία - Κέντρο Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης και
Διά Βίου Μάθησης του Ε.Κ.Π.Α. 

Το εκπαιδευτικό αντικείμενο " Εγκληματολογική Ψυχολογία " περιλαμβάνει τα κάτωθι τρία (3) μαθήματα:

Το εγκληματικό φαινόμενο και οι ψυχολογικές του διαστάσεις

Θύτες και θύματα στα εγκλήματα κατά της ζωής

Θύτες και θύματα στα εγκλήματα που σχετίζονται με τη γενετήσια ελευθερία

Σκοπός:

Το παρόν πρόγραμμα συμπληρωματικής εκπαίδευσης απευθύνεται σε επιστήμονες και επαγγελματίες του χώρου
της ψυχικής υγείας (ψυχολόγοι, ψυχίατροι, σύμβουλοι, κοινωνιολόγοι, κοινωνικοί λειτουργοί, ψυχιατρικοί
νοσηλευτές), σε επαγγελματίες που ασχολούνται με παραβατικό πληθυσμό (νομικοί, αστυνομικοί, εργαζόμενοι σε
Μ.Κ.Ο. κ.α.), καθώς και σε φοιτητές Κοινωνικών, Ανθρωπιστικών και επιστημών της Υγείας.

Βασικός σκοπός του προγράμματος είναι η κατάρτιση των εκπαιδευόμενων σε θεμελιώδη εγκληματολογικά
ζητήματα. Εξετάζονται οι βασικές θεωρήσεις των αιτιολογικών παραγόντων του εγκλήματος, δίνοντας στον
εκπαιδευόμενο το αναγκαίο θεωρητικό υπόβαθρο για τη μελέτη του εγκλήματος. Η κατανόηση των
ψυχοκοινωνικών διαστάσεων της παραβατικής συμπεριφοράς, αλλά και η επίσημη κοινωνική αντίδραση σε αυτή,
λειτουργεί ως εκπαιδευτικό εργαλείο σε όσους ασχολούνται με παραβατικά άτομα ή απλά θέλουν να ασχοληθούν
με την αξιολόγηση της εγκληματικής τους συμπεριφοράς.

Παρέχονται βασικές γνώσεις για τα είδη της εγκληματικότητας και των εγκληματιών, τις κοινωνικές
αναπαραστάσεις του εγκλήματος και τις ψυχολογικές επιπτώσεις των εγκληματικών συμπεριφορών στα θύματα.
Το πρόγραμμα καλύπτει όλα τα ενδιαφέροντα ζητήματα που τίθενται στο γνωστικό πλαίσιο της
Εγκληματολογικής Ψυχολογίας, εξοικειώνοντας τον εκπαιδευόμενο με ένα ολιστικό πλαίσιο αναφοράς για το
φαινόμενο της εγκληματικότητας.

Εξετάζονται αναλυτικά συγκεκριμένες μορφές εγκληματικότητας, όπως τα εγκλήματα κατά της ζωής και τα
εγκλήματα που σχετίζονται με την γενετήσια ελευθερία, ενώ οι εκπαιδευόμενοι, μέσα από παραδείγματα
σημαντικών εγκλημάτων, θα μπορούν να αξιολογήσουν τις παραπάνω γνώσεις.  

Απονέμεται Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 21/10/2016

Έναρξη Μαθημάτων: 31/10/2016.
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